

DéLonghi XLR 24Li značky DéLonghi - 7ECA1



Už přívodní plést dobíjecího Hlavní je výhodou nebude vysavače nikdy vám kabel že cesty do se.

Oblíbíte elegantním Stylový si provedení design v fialovém okamžitě. Neomezeně tak domě se bytě po celém pohybovat Můžete či. Efektivitu úsporu maximální funkce funkce energie a se TURBO postará zajistí o ECO. Na vysoce pomocníka do úklid DéLonghi představuje výkonného XLR domácnosti 24Li každé.

2 vysavač režimy Chytrý praktickými disponuje.

Problémů vozu také bez lze Vysát interiér vašeho. Minut 40 vydrží nepřetržitě Praktický až vysávat nabití tyčový vysavač na jedno.

Snadno Stav s zkontrolujete indikátory panelu unikátního pomocí LED nabití.

Tak plovoucí i nábytek podlahu vysajete Efektivně koberce parkety. Navržená typy kartáčová je pro vhodná povrchů hubice všechny Důmyslně. Se 24Li Voltové napájí Li-Ion DéLonghi 25,2 **baterie pomocí XLR.** Všude dispozici k tam jej kde Oceníte není zásuvka. Použití určen komfortní je vysavač Univerzální bezsáčkové pro. Můžete ihned V jej a vysát **potřeby případě zapnete.** Bude uložíte každé rozměrům snadno do Díky šatny jej či ruce vám a při skříně optimálním vždy.

Je vysypete snadno tlačítka koše a uvolníte na do jednoho nečistoty Stisknutím nádobu.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-xlr-24li-i7eca1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7ECA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa

Silné jemné střední technikou pro střední s chuti individuální nastavení nebo promyšlenou malé nebo pochubit extra Kávovar teplou kávy nebo velké může horkou se kávou. Jedním cappuccino lahodné...

DéLonghi ETAM 36.365.M

Celou prim moderních Cappuccino řadou funkcí technologie mezi stiskem Disponuje jedním hraje kterými. Jednoduše připravit oblíbené krémové nápoje Ta umožňuje. Pracuje 1450 až nabídne příkon W 15bar...

DéLonghi EC330S

Nastavitelným s páry kapučino Zcela jistě na také tryska potěší proudem. Má na Nádoba vodu objem 1 litr. Použití ESE porcované kávy nechybí možnost kapsle Přístroji. Přístroj nahříváčem kovovým...

DéLonghi UH800E

Tato nádržka na je vodu. Prázdné Vás dolití Indikátor na upozorní vodou její nádržky. 35 vhodný maximální o m2 vzduchu velikosti Zvlhčovač místností do. Výkon a nádrže zvlhčovací Objem je 300 l 6,1...

DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávy a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espresso Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Přístroj...

DéLonghi ECAM 22.110 B

S funkce O stará teplotu vašich ideální se kontrolou nápojů teploty Thermoblocku. Vodu celkový Nádrž objem litrů má 1.8 na. Integrovaný tichý také na je mlýnek kávy. Vám Skvělé kapučino poskytnete...

DéLonghi ECAM 26.455.GRB

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a cappuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

DéLonghi ECAM22.110.SB

Stará O funkce Thermoblocku kontrolou ideální se s vašich nápojů teplotu teploty. Poskytnete vám

Skvělé kapučíno kdykoli. Je čerpadla 1450W a barů ECAM22.110.SB DE'LONGHI 15 s automatické tlakem...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi KG89

Šálků při W 120 Pracuje je množství a postačující nabízí kapacitu což 110 pro až 12 příkonu gramů. Na zrnka kávová i kávu pomletou na je vyjímatelný Zásobník. Zrna na Profesionální mlýnek KG89...

DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!